

ERRATA.

- Page 3, line 3.—For *this* read *the*.
Page 3, line 6.—For *such a one* read *such an one*.
Page 5, line 20.—For *men* read *man*.
Page 6, line 15 and 16.—For *from* read *of*.
Page 7, line 8.—For *ever* read *never*.
Page 8, line 4.—For *deserved* read *deserves*.
last line but one.—For *prejudice* read *prejudices*.
last line.—For *prepossession* read *prepossessions*.
Page 9, line 19.—For *seem* read *serve*.
line 24.—For *form* read *force*.
Page 13, line 8.—After *and* insert *that*.
Page 14, line 8.—For *school* read *schools*.
Page 15, line 14.—For *them* read *those*.
line 17.—For *policy* read *police*.

they did that I have not done in it? Wherefore, when
"I looked that it should bring forth grapes, brought it
"forth wild grapes?"